
Zápis z porady vedení konané dne 25. 7. 2016 

Přítomni: Rebok, Malinka, Dostál, Šrubařová, Regner, Kohoutková, Bartošek, Novotná 

Buršíková, Vičar, Křenek 

Omluveni: Matyska,  

1. Kontrola úkolů 

 Náměty na must week – nesešly se žádné náměty na velká témata. Proběhla diskuse, 

co od konání této akce očekáváme, jaký by pro nás měla mít přínos. Dostál navrhuje 

soustředit se hlavně na navazování kontaktů pro tvorbu projektů, vybírat si účastníky 

cíleně.  

o Vičar bude kontaktovat Centrum zahraničních studií MU, zjistí specifikace a 

obvyklý rozsah tohoto typu akcí. Divizní dodají témata do konce srpna.  

 Rekonstrukce CPS – Křenek poslal draft pro diskusi, požádal kolegium o komentáře. 

Kolegium zašle Křenkovi připomínky do 14 dní, diskuse na kolegiu proběhne koncem 

srpna.  

 Přehled změn ve statutu univerzity – tajemnice poslala dostupné materiály o vysokých 

školách, statut zatím není konsolidovaný. Z hlediska postavení ústavu neočekáváme 

zásadní změny, připomínkovat budeme až konečný konsolidovaný text.  

 

2. Různé 

 M. Mazánek zaslal aktuální informace o migraci na Windows 10, která je téměř 

hotova. Kolegium vyjádřilo pochvalu a uznání oddělení technické podpory za 

bezproblémový průběh. Regner pošle poslední výzvu pro ty, kteří ještě neprovedli 

upgrade na svých noteboocích, upozornil, že jde o osobní odpovědnost každého 

uživatele.  

 Tajemnice připomněla, že na podzim opět proběhnou inventury a požádala všechny 

vedoucí o revizi starší výpočetní techniky.  

 Bartošek upozornil, že skončila původní rámcová smlouva na notebooky, nová má být 

do 14 dnů k dispozici. Smlouva na stolní počítače byla doplněna o dodatek, podle 

něhož budou nové počítače dodávány automaticky s Windows 10.  

 V noci z úterý 19. na středu 20. července byla ukončena migrace virtuálních serverů 

zajišťujících provoz telefonní ústředny MU na HA řešení postavené na VMware 

clusteru provozovaném ve správě ÚVT. Rebok poděkoval Tomáši Sapákovi.  

 Na sekretariátě jsou stále k dispozici volné výtisky výroční zprávy, zájemci si je zde 

mohou vyzvednout. V podobném designu jako výroční zpráva vznikají další 

propagační předměty. Požadavky na vizitky musí zájemci poslat obratem, koncem 

tohoto týdne proběhne objednání.  

 18.-19. října 2016 organizujeme ve spolupráci s NBÚ další ročník bezpečnostního 

cvičení CyberCzech 2016 v Kybernetickém polygonu MU.  

 Na základě doporučení z auditu interní komunikace požaduje Tiskový odbor RMU po 

ÚVT přípravu a technickou realizaci rozesílky pravidelného měsíčního newsletteru o 

dění na MU pro zaměstnance. DIS společně s DPU zajistí do začátku září grafický 



návrh a implementaci e-mailové šablony na základě návrhu obsahu z tiskového 

odboru. Rozesílku newsletteru bude provádět tiskový odbor technickými prostředky 

dostupnými v Umbraco. 

 Kohoutková informovala, že externí dodávka finální nakódované grafiky pro nové 

www.muni má zpoždění již 25 dní (mj. chybějí ukázky kompletních stránek, z nichž 

bude možné finalizovat návrh komponent pro implementaci v Umbraco). Tím je 

závažně ohrožen termín implementace celé grafiky v Umbraco stanovený na 31. 8. Ve 

smluvním termínu 30. 6. dodal externí dodavatel pouze částečnou prototypovou 

implementaci základních prvků, která dodatečně doznává změn. DIS pracuje i 

s parciálními vstupy, nemůže však nést zodpovědnost za případné nestihnutí termínu 

31. 8. - již původní 2měsíční lhůta pro implementaci v Umbraco v období letních 

prázdnin byla velmi napjatá. 

 

3. Informace z projektové podpory  

 National Science Foundation (NSF, USA) vyhlásila výzvu programu PIRE 

(Partnerships for International Research and Education), kofinancování pro české 

instituce je možné žádat v rámci programu INTER-ACTION nebo TA ČR DELTA. 

Podrobné informace o výzvě naleznete zde: http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-

2/spoluprace-mezi-msmt-a-us-national-science-foundation-v 

 MŠMT vyhlašuje výzvu pro podávání návrhů iniciativ 2016 financovanou z Fondu 

pro bilaterální spolupráci na programové úrovni na podporu nevýzkumných 

činností, které posilují vzájemnou spolupráci a vztahy mezi Českou republikou a 

Norskem (např. příprava projektového návrhu, cestovné, konferenční poplatky). Více 

informací zde: http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-pro-podavani-navrhu-

2016-opatreni-b 

 

 

Zapsala:                              Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                           Otto Dostál 

Zástupce ředitele pro vědu a výzkum 

http://www.muni/
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/spoluprace-mezi-msmt-a-us-national-science-foundation-v
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/spoluprace-mezi-msmt-a-us-national-science-foundation-v
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-pro-podavani-navrhu-2016-opatreni-b
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-pro-podavani-navrhu-2016-opatreni-b

